

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА



«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Ректор

Л.В. Губерський
(Л.В. Губерський)
« 22 » *листопада* 2019 р.

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
«Інтелектуальна власність»

Рівень вищої освіти: другий

на здобуття освітнього ступеня: Магістр
за спеціальністю № 081 «Право»
галузі знань №08 «Право»

Розглянуто та затверджено
на засіданні Вченої ради
від « 04 » 03 2019 р.
протокол № 11

Введено в дію наказом ректора від
« 22 » 07 2019 за № 640-32

Київ 2019 р.

ПЕРЕДМОВА

Розроблено робочою групою в складі:

Прізвище, ім'я, по батькові керівника та членів проектної групи	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Стаж науково-педагогічної та/або наукової роботи	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)
Керівник проектної групи						
Огнев'юк Ганна Зіновіївна	доцент кафедри інтелектуальної власності юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 2005, спеціальність "Правознавство", кваліфікація: магістр права	Кандидат юридичних наук 12.00.03 – цивільне право; цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право; тема дисертації "Представник у справах інтелектуальної власності (патентний повірений) як суб'єкт цивільно-правових відносин"	8 років	Автор понад 35 наукових публікацій, зокрема: 1. Огнев'юк Г.З. Концепція "легітимних очікувань" та її зв'язок з принципом правової визначеності// Бюлетень Міністерства юстиції України, 2017. - №11. - с.30-33. 2. A. Ogneviuk The reform of national intellectual property rights protection system in Ukraine in accordance with its Eurointegration strategy// Development and modernization of the legal systems of Eastern Europe: experience of Poland and prospects of Ukraine. collective monograph. Vol 3. Lublin: Izdawniciba "Baltija Publishing". 2017. p.246-261.	Підвищення кваліфікації – свідоцтво № 38/ст від 08.01.2019 про стажування (підвищення кваліфікації) та дослідницьку роботу, Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності Національна академія правових наук України
Члени проектної групи						
Куцевич Максим Петрович	заступник декана юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 2004, спеціальність "Правознавство", кваліфікація: магістр права	кандидат юридичних наук, 12.00.08 - кримінальне право та кримінологія, кримінальне виконавче право; тема дисертації: "Кримінальна відповідальність за екоцид: міжнародний та національний аспекти"; доцент кафедри права	10 років	Автор 50 наукових публікацій, зокрема: 1. Куцевич М.П. Місце доктрини в системі джерел кримінального права України / М.П. Куцевич. - К.: Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Юридичні науки. - № 86/2011. - С. 71-73; 2. Maksim Kutsevich. An important study of the current problems of international criminal law / M. Kutsevich. - Scientific news journal. - № 1/2017. - p. 27-32	Університет м. Констанц (Федеративна Республіка Німеччина), сертифікат, листопад 2015; Школа права Джорджтаунського університету (м. Вашингтон), Університет Вашингтона та Лі (м. Лексингтон), Школа права Університету Вірджинії (м. Шарлотсвілле), сертифікат, березень, 2017

Дідич Тарас Олегович	доцент кафедри теорії права та держави юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка	Київський університет права НАН України, 2003 р., напрям підготовки "Право", кваліфікація "Магістр права"	доктор юридичних наук, 12.00.01 - теорія та історія держави і права; історія політичних та правових учень; тема дисертації: "Теоретико-методологічні засади правоутворення"	14 років	Автор 100 наукових публікацій, зокрема: Дідич Т.О. Нормопроекування: питання теорії та методології : Монографія. – К., 2010. – 160 с. Дідич Т.О. Правоутворення в Україні: теоретико-правові і практичні аспекти : Монографія. - Київ, Вид-во Ліра-К, 2017. - 492с.	Open Word Program 2014 (Сполучені Штати Америки, сертифікат, жовтень 2014), III Школа з кримінального процесуального права України (м. Київ, сертифікат, травень 2018)
----------------------	--	---	---	----------	--	--

При розробці проекту Програми враховані вимоги:

1) Розроблені юридичним факультетом Київського національного університету імені Тараса Шевченка

1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ	
«Освітньо-професійна програма Інтелектуальна власність»	
«Educational and Professional Program Intellectual Property»	
зі спеціальності № 081 «Право»	
1 - Загальна інформація	
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації	Ступінь вищої освіти: магістр; спеціальність: 081 Право; освітньо-наукова програма: Інтелектуальна власність; спеціалізації відповідно до затвердженого навчального плану на кожен рік вступу
Мова(и) навчання і оцінювання	Українська / Ukrainian
Обсяг освітньої програми	90 кредитів ЄКТС; 1,5 роки / 90 ECTS credits; 1,5 years
Тип програми	Міждисциплінарна світньо-професійна програма "Інтелектуальна власність" / Educational and Professional Program Intellectual Property
Повна назва закладу вищої освіти, а також структурного підрозділу у якому здійснюється навчання	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, юридичний факультет / Taras Shevchenko National University of Kyiv, Faculty of Law
Назва закладу вищої освіти який бере участь у забезпеченні програми (заповнюється для програм подвійного і спільного дипломування)	-
Офіційна назва освітньої програми, ступінь вищої освіти та назва кваліфікації ВНЗ-партнера мовою оригіналу (заповнюється для програм подвійного і спільного дипломування)	-
Наявність акредитації	-
Цикл/рівень програми	FQ-EHEA-другий цикл, EQF-LLL 7 рівень, НРК-8 рівень
Передумови	Бакалавр - перший рівень вищої освіти
Форма навчання	Заочна форма навчання
Термін дії освітньої програми	5 років
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	law.knu.ua
2 - Мета освітньої програми	
Мета програми (з врахуванням рівня кваліфікації)	Надати освіту в області вивчення права інтелектуальної власності як соціального явища, його окремих складових (галузей, інститутів) та інструментарію формування економічної політики та економіки підприємства за обраною спеціалізацією із профільним доступом до працевлаштування, підготувати студентів до складання фахового кваліфікаційного іспиту
3 - Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань / спеціальність / спеціалізація програми)	Право / Право / Правова охорона і захист прав інтелектуальної власності (70% обсягу програми); Комерціалізація об'єктів інтелектуальної власності та трансфер технологій (30% обсягу програми)
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна аналітично-прикладна
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Спеціальна міждисциплінарна освіта за спеціальністю Право. Ключові слова: право, інтелектуальна власність, управління інтелектуальною власністю
Особливості програми	Обов'язковими є асистентська практика на юридичному факультеті та переддипломна практика в органах державної влади та місцевого самоврядування; в органах прокуратури; в судових органах; на підприємствах, в установах та організаціях відповідно до обраної теми кваліфікаційної роботи

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Робочі місця в підприємствах, установах, організаціях усіх форм власності та організаційного підпорядкування, органах державної влади, патентних та адвокатських бюро, адвокатських об'єднаннях, органах прокуратури, суду
Подальше навчання	Можливість навчання на програмах MBA в сфері інтелектуальної власності. Можливе продовження навчання за освітньо-науковим ступенем Доктор філософії для виконання відповідної освітньо-наукової програми, підготовки та публічного захисту дисертації у спеціалізованій вченій раді
5 - Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Загальний стиль навчання - завдання-орієнтований. Лекції, семінари, самостійна робота на основі підручників, конспектів, методичних рекомендацій, вирішення практичних задач, консультації із викладачами.
Оцінювання	Письмові іспити, диференційовані заліки, заліки, вирішення ситуаційних задач, практичних завдань, складення процесуальних документів, участь у тренувальних процесуальних діях, усні презентації, поточний контроль, комплексний кваліфікаційний іспит, кваліфікаційна робота магістра
6 - Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі інтелектуальної власності або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин, принципів, норм, управлінських рішень і характеризується комплексністю та невизначеністю умов
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК1 Здатність критично мислити та генерувати нові ідеї в процесі вирішення практичних задач.</p> <p>ЗК2 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК3 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями та застосовувати їх у практичній діяльності.</p> <p>ЗК4 Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК5 Здатність розробляти проекти та управляти ними.</p> <p>ЗК6 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми практичного характеру.</p> <p>ЗК7 Уміння аргументувати вибір шляхів вирішення завдань професійного характеру, критично оцінювати отримані результати та обґрунтовувати прийняті рішення.</p> <p>ЗК8 Здатність проявляти лідерські навички, мотивувати людей, працювати у команді.</p> <p>ЗК9 Здатність генерувати нові ідеї, виявляти ініціативу та підприємливість у професійній сфері.</p> <p>ЗК10 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації, зокрема в міжнародному контексті.</p> <p>ЗК11 Здатність вести професійну комунікацію.</p>
Фахові компетентності спеціальності (СК)	<p>СК1 Поглиблені професійні знання у межах обраної спеціалізації щодо теоретичних основ складових елементів права, їх правової природи, методології, функцій, принципів, структури, форм реалізації.</p> <p>СК2 Здатність застосовувати професійний, аналітичний, методичний інструментарій для управління економічною діяльністю.</p> <p>СК3 Здатність аналізувати та прогнозувати розвиток окремих елементів системи права з урахуванням норм національного законодавства та міжнародно-правових документів, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.</p> <p>СК4 Поглиблені знання про теоретичні та прикладні дослідження окремих складових елементів системи права у вітчизняній та іноземній практиці.</p> <p>СК5 Здатність розуміти ключові професійні тренди соціально-економічного та демографічного розвитку.</p> <p>СК6 Вміння планувати і розробляти проекти у сфері економіки, здійснювати її інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення.</p> <p>СК7 Здатність аналізувати значний обсяг інформації про структурні елементи системи права у межах обраної спеціалізації, виробляти власні практичні підходи до вирішення правових проблем.</p> <p>СК8 Здатність приймати участь у різноманітних наукових заходах, у тому числі міжнародного рівня, у фахових дискусіях із проблем окремих галузей права, законотворчості, правозастосування.</p> <p>СК9 Поглиблені знання про складові елементи системи права, розуміння сучасних європейських інтеграційних процесів та місця в них України.</p> <p>СК10 Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку суб'єктів господарювання.</p> <p>СК11 Здатність виробляти правові позиції для розв'язання правових проблем і практичних ситуацій.</p> <p>СК12 Володіння іноземною мовою (за фаховим спрямуванням) на достатньому рівні для можливості комплексного професійного представлення правової проблеми у межах обраної спеціалізації.</p>
7 - Програмні результати навчання	

<p>Програмні результати навчання</p>	<p>ПРН1 Показати фундаментальні знання, набуті у процесі навчання у межах обраної спеціалізації щодо теоретичних і практичних основ складових елементів права, їх правової природи, основ методології, функцій, принципів, структури, форм реалізації</p> <p>ПРН2 Відтворити глибокі знання в межах спеціалізації щодо еволюції думки і практики про окремі елементи системи права з позначенням новацій і осучаснення</p> <p>ПРН3 Визначити теорію й практику критичного осмислення уявлень про право у суспільстві та державі, основні правила побудови наукових гіпотез</p> <p>ПРН4 Демонструвати знання практичних підходів, основ методології та методик дослідження проблем у межах обраної спеціалізації в праві</p> <p>ПРН5 Описати знання про структурні елементи окремих складових права на міжнародному, державному, місцевому, локальному рівнях</p> <p>ПРН6 Збирати, обробляти та аналізувати значний обсяг інформації про структурні елементи системи права і практику застосування норм у межах обраної спеціалізації</p> <p>ПРН7 Оцінювати та аналізувати юридичні проблеми та практичні правові ситуації, пропонувати підходи до вирішення таких проблем.</p> <p>ПРН8 Організувати розробку та проведення проєктів у сфері економіки із врахуванням інформаційного, методичного, матеріального, фінансового та кадрового забезпечення.</p> <p>ПРН9 Володіти іноземною мовою (за професійним спрямуванням).</p> <p>ПРН10 Готувати проєкти актів застосування норм права (судові рішення, накази, постанови, розпорядження тощо) та інших правових документів.</p> <p>ПРН11 Оцінювати практичну правову проблему комплексно та пропонувати клієнту різні варіанти її вирішення з метою охорони, захисту або відновлення його прав, свобод чи інтересів.</p> <p>ПРН12 Проводити підготовку, розробку та реалізацію проєктів прикладних досліджень окремих структурних елементів системи права у межах обраної спеціалізації.</p> <p>ПРН13 Організувати і здійснювати індивідуальні та групові дослідницькі проєкти в сфері окремих галузей права.</p> <p>ПРН14 Володіти професійно державною мовою та вільно іноземною (за професійним спрямуванням) з вживанням доцільної правничої термінології для всебічного та ґрунтовного викладення певної правової проблеми.</p> <p>ПРН15 Взаємодіяти з фахівцями інших галузей при розробці та реалізації необхідних актів застосування права, правових, процесуальних документів.</p> <p>ПРН16 Організувати та вести професійні дискусії у сфері окремих галузей права, їх складових елементів.</p> <p>ПРН17 Брати участь у фахових дискусіях із проблем окремих галузей права, законотворчості, правозастосування, поважати опонентів і їхню точку зору.</p> <p>ПРН18 Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських рішень.</p> <p>ПРН19 Професійно захищати, представляти інтереси клієнтів у різних правових ситуаціях у судах, органах прокуратури, нотаріальних органах, поліції, органах державної влади, місцевого самоврядування, дипломатичних представництвах, перед фізичними, юридичними особами незалежно від організаційно-правової форми та підпорядкування.</p> <p>ПРН20 Демонструвати здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності в професійній діяльності.</p> <p>ПРН21 Оцінювати результати власної роботи і відповідати за особистий професійний розвиток.</p> <p>ПРН22 Приймати самостійно рішення на основі набутих практичних знань у різних правових ситуаціях, формувати юридичні висновки, правову позицію, бути лідером, відповідати за командну роботу.</p>
<p>Специфічні характеристики кадрового забезпечення</p>	<p>До викладання залучаються практикуючі фахівці сфери інтелектуальної власності: судді, патентні повірені, адвокати, судові експерти, та іноземні професори юридичного і економічного факультетів</p>
<p>Специфічні характеристики матеріально-технічного забезпечення</p>	<p>Освітній процес на юридичному факультеті здійснюється з використанням лабораторій, мультимедійних аудиторій.</p>
<p>Специфічні характеристики інформаційного та навчально- методичного забезпечення</p>	<p>Освітній процес реалізується з допомогою науково-методичних, періодичних друкованих і електронних накових видань при юридичному факультеті, сайтів кафедр юридичного факультету, міжнародних навчально-наукових центрів факультету і фондів бібліотеки університету.</p>
<p>9 - Академічна мобільність</p>	
<p>Національна кредитна мобільність</p>	<p>Даний компонент є доступним для студентів у процесі навчання за умови оформлення угоди між Університетами та студентом, а також узгодження паралельного навчання у декількох закладах вищої освіти з подальшим Perezарухуванням результатів навчання</p>
<p>Міжнародна кредитна мобільність</p>	<p>Даний компонент є доступним для студентів у процесі навчання за умови оформлення угоди між Університетами та студентом, а також узгодження паралельного навчання у декількох закладах вищої освіти з подальшим Perezарухуванням результатів навчання</p>
<p>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</p>	<p>На загальних умовах.</p>

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

2.1 Перелік компонентів ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
Обов'язкові компоненти ОП			
ОК1	Право промислової власності	7	іспит
ОК2	Авторське право і суміжні права	7	іспит
ОК3	Набуття прав інтелектуальної власності	3	іспит
ОК4	Інформаційне право	3	іспит
ОК5	Маркетинг інтелектуальної власності	3	залік
ОК6	Переддипломна практика	4	диф. залік
ОК7	Асистентська практика	3	диф. залік
ОК8	Кваліфікаційна робота магістра	8	захист
ОК9	Економіка інтелектуальної власності	5	іспит
ОК10	Вступ до інтелектуальної власності	5	залік
ОК11	Розпорядження майновими правами інтелектуальної власності	6	іспит
ОК12	Захист прав інтелектуальної власності	6	залік
Загальний обсяг обов'язкових компонентів:		60	
Вибіркові компоненти ОП *			
<i>Вибірковий блок (студент обирає один із запропонованих блоків вибіркових компонентів)</i>			
ВБ 1.1	Вибірковий компонент 1		
ВБ 1.2	Вибірковий компонент 2		
ВБ 1.3	Вибірковий компонент 3		
ВБ 1.4	Вибірковий компонент 4		
ВБ 1.5	Вибірковий компонент 5		
ВБ 1.6	Вибірковий компонент 6		
ВБ 1.7	Вибірковий компонент 7		
Загальний обсяг вибіркових компонентів:		30	4 іспити, 3 заліки
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		90	

* студенту надається право обирати один із запропонованих вибіркових блоків дисциплін із загального навчального плану для вступників відповідного року вступу

2.2. Структурно-логічна схема ОП

Базові юридичні дисципліни

OK1 Право промислової власності
OK2 Авторське право і суміжні права
OK3 Набуття прав інтелектуальної
власності
OK4 Інформаційне право

Фахові навчальні дисципліни

OK5 Маркетинг інтелектуальної
власності
OK9 Економіка інтелектуальної
власності
OK10 Вступ до інтелектуальної
власності
OK11 Розпорядження майновими
правами інтелектуальної власності
OK12 Захист прав інтелектуальної
власності

Спеціалізації

Один з блоків дисциплін за вибором студента із навчального плану підготовки за ОР магістр спеціальності 081 Право освітньої програми “Інтелектуальна власність” заочної форми навчання, затвердженого для студентів відповідного року вступу

Практика

OK6 Переддипломна практика
OK7 Асистентська практика

**Комплексний кваліфікаційний іспит і
OK8 Кваліфікаційна робота магістра**

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація випускників освітньої програми “Інтелектуальна власність”, спеціальності 081 Право проводиться у формі комплексного кваліфікаційного іспиту з інтелектуальної власності, захисту кваліфікаційної роботи магістра та завершується видачею документа встановленого зразка про присудження йому ступеня магістра з академічною кваліфікацією “Магістр права”.

Кваліфікаційна робота магістра являє собою науковий освітній проект, виконаний студентом особисто, в якому наводиться актуальність проекту, його мета, завдання, наукове обґрунтування потреби дослідження, методи, які були використані під час його підготовки, узагальнення одержаних результатів, їх впровадження ПРН 12, ПРН 16, ПРН 18.

Під час складання комплексного іспиту перевіряється ступінь володіння студентом теоретичними знаннями та практичними навичками в галузі права, опанування результатів ПРН 1, ПРН 2, ПРН 4, ПРН 5.

Окремим рішенням екзаменаційної комісії, у випадку успішного складання студентом всіх форм контролю, за дисциплінами обраного вибіркового блоку навчального плану підготовки за ОР магістр спеціальності 081 Право “Інтелектуальна власність” і захисту кваліфікаційної роботи магістра, студенту може бути присвоєно професійну кваліфікацію юрист.

4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

	ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	ЗК 8	ЗК 9	ЗК 10	ЗК 11	СК 1	СК 2	СК 3	СК 4	СК 5	СК 6	СК 7	СК 8	СК 9	СК 10	СК 11	СК 12
ОК1	+		+			+	+	+				+				+	+					+	
ОК2	+	+		+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+			+			
ОК3	+	+		+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+			+			
ОК4						+	+	+	+	+							+	+	+			+	
ОК5	+	+	+		+	+	+					+	+	+									
ОК6	+	+			+							+	+		+	+				+			
ОК7	+	+			+							+	+		+	+				+			
ОК8				+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+			
ОК9			+				+	+	+	+	+	+			+		+	+	+		+	+	+
ОК11	+	+	+		+		+	+				+	+		+	+	+			+			
ОК12	+	+			+							+	+		+	+				+			
<i>Вибірковий блок</i>																							
ВБ 1.1	+	+	+		+		+	+				+	+		+	+	+			+			
ВБ 1.2	+		+				+	+				+	+		+	+	+						
ВБ 1.3		+	+		+		+	+				+	+		+	+	+						
ВБ 1.4	+		+				+	+				+	+		+		+			+			
ВБ 1.5		+	+		+		+	+				+	+		+	+	+						
ВБ 1.6	+	+	+		+		+	+				+	+		+	+	+			+			
ВБ 1.7		+	+		+		+	+				+	+		+	+	+						

